

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**на соискателя ученой степени кандидата экономических наук**  
**по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика**  
**(экономика инноваций) Иноземцеву Анастасию Алексеевну**

Диссертационное исследование Иноземцевой А.А. «Оценка и развитие инновационного потенциала региона» выполнено в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» на кафедре стратегического управления.

Иноземцева А.А. в 2019 году с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» с присвоением квалификации «Экономист» по специальности 38.05.01 – «Экономическая безопасность». В период подготовки диссертации Иноземцева Анастасия Алексеевна прошла обучение в аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова» (с 2019 по 2022 гг.) по специальности 38.06.01 «Экономика и управление народным хозяйством», освоив программу подготовки научно-педагогических кадров с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С 2022 года Иноземцева А.А. работает старшим преподавателем кафедры стратегического управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова».

Диссертация соответствует требованиям Паспорта научных специальностей ВАК РФ 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика: п. 7.3. Инновационный потенциал стран, регионов, отраслей и хозяйствующих субъектов, п. 7.9. Разработка методологии и методов анализа, моделирования и прогнозирования инновационной деятельности.

В процессе обучения в аспирантуре и работы в БГТУ им. В.Г. Шухова Иноземцева А.А. вела активную научно-исследовательскую деятельность в области анализа развития инновационного потенциала

региона, а также методик его оценки. В рамках исследования обработала и изучила большой объём теоретической и статистической информации, необходимой для разработки методики оценки инновационного потенциала региона.

Основные научные положения диссертации были представлены на различных международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях, где получили одобрение со стороны их участников и организаторов. Доклады и опубликованные работы свидетельствуют об апробации полученных результатов, демонстрирующих самостоятельность суждений и содержательность проведённого исследования.

Результаты исследования, подтверждающие основные положения диссертационной работы, опубликованы в 28 научных работах, в том числе в 6 статьях в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ, в 19 статьях в журналах, сборниках научных трудов и конференций, в 2 коллективных монографиях.

Основным научным результатом диссертационного исследования Иноземцевой А.А. является решение актуальной задачи по оценке и развитию инновационного потенциала региона в современных условиях. Подходы, предложенные автором, основываются на глубоком понимании процессов и явлений в исследуемой области, реализация которых позволяет обеспечить эффективное функционирование и развитие региональной экономической системы на базе разработанных рекомендательных мер.

В период работы над диссертацией Иноземцева А.А. проявила себя как исследователь, способный чётко формулировать цели и задачи, тщательно осмысливать полученные результаты, самостоятельно вырабатывать механизмы решения обозначенных проблем. Иноземцева А.А. показала себя сформировавшимся специалистом, обладающим широким научным знанием, позволяющим вести исследования на высоком научно-методическом уровне.

Считаю, что диссертация Иноземцевой А.А. на тему «Оценка и развитие инновационного потенциала региона» полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней №842, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г., является завершённой научно-квалификационной работой, в которой решена важная научная задача в области оценки и развития инновационного потенциала

